

Назва дисципліни	1-291-3 Міжнародні переговори: теорія та практика
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	для усіх галузей знань
Кафедра	СМВ
П.І.Б. НПП (за можливості)	Грачевська Таміла Олександрівна
Рівень ВО	перший (бакалаврський)
Курс на якому буде викладатись	3
Мова викладання	Українська
Вимоги до початку вивчення дисципліни	немає
Що буде вивчатися	Потенціал застосування переговорів в міжнародних відносинах у ХХІ столітті. Міжнародні переговори як мистецтво досягнення компромісів. «Вправний перемовник»: базові знання та компетенції. Вербальні та невербальні прийоми у міжнародних переговорах. Провідні стратегії ведення міжнародних переговорів. Особливості ведення переговорів в умовах розгортання міжнародних конфліктів. Особливості підготовки до міжнародних переговорів: організаційний та змістовний аспект. Національні стилі ведення переговорів: міжнародний вимір.
Чому це цікаво/треба вивчати	Вивчення дисципліни ознайомить студентів з теорією та практикою міжнародних переговорів в інформаційну добу, що вимагає широкого залучення інформаційних технологій та глибокого знань соціокультурних аспектів їх учасниками, буде сприяти формуванню фундаментальних знань щодо підходів до переговорів у представників різних держав.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Сформувати у здобувачів освіти поглиблені знання про основні прийоми, методи, технології, що застосовуються у процесі міжнародних переговорів. Надається можливість навчитися створювати проекти документів, готувати аналітичні довідки, переговорне досьє, що є невід'ємним складником переговорного процесу.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Студенти зможуть використовувати у фаховій діяльності фундаментальні знання з стратегії та тактики ведення міжнародних переговорів, здійснювати аналіз та складати прогнози щодо перебігу міжнародних переговорів, зважаючи на стратегію, тактику їх проведення, позиції сторін; широко залучати інформаційні технології до проведення міжнародних переговорів.
Інформаційне забезпечення	НМК дисципліни, нормативно-правові документи; навчально-методична та наукова література
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції та семінарські заняття
Вид семестрового контролю	Диф. залік
Максимальна кількість здобувачів	50
Мінімальна кількість здобувачів	Не встановлено